11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.10.2010 12:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.10.2010 14:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186818/answer/186819




[Tpo6memMaMu OHAHW3Ma, UITH, ECJTU TOBOPUTD IIPaBUIbHEE, MACTypOAIlnU, 3aHUMAIOTCS BPayu-
cekcoyord. A BooOire, ecnu MacTypbanus He UMeeT HaBsI3UMBOTO XapakTepa U y Bac HeT
PEeNUTHO3HBIX NTpeaybekOeHni Ha 3TOT CYET, TO Bpeda HUKAKoro He Oymer.



